



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 14 CGAM/IFB, DE 10 DE ABRIL DE 2014

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 14 CGAM/IFB, DE 10 DE ABRIL DE 2014

A Diretora Geral do *campus* Gama, Êrika Barretto Fernandes Cruvinel, nomeada pela Portaria IFB nº 570, de 10 de abril de 2014, publicada no DOU em 11 de abril de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a RETIFICAÇÃO AO CRONOGRAMA, conforme a seguir:

I. ONDE SE LÊ:

4.1. Período de inscrição: 10 de abril a 16 de abril de 2014.

Tabela 2: Cronograma da seleção

Cronograma	
Período de Inscrições e entrega dos documentos	10/04/14 a 15/04/14
Seleção	16/04/14 a 25/04/14
Divulgação do resultado preliminar	28/04/14
Recurso	29/04/14
Divulgação do resultado final	30/04/14
Assinatura do Termo de Compromisso	05/05/14

II. LEIA-SE:

4.1. Período de inscrição: 10 de abril a **25 de abril de 2014**.

Tabela 2: Cronograma da seleção

Cronograma	
Período de Inscrições e entrega dos documentos	10/04/14 a 25/04/14
Seleção	28/04/14 a 30/04/14
Divulgação do resultado preliminar	05/05/14
Recurso	06/05/14
Divulgação do resultado final	07/05/14
Assinatura do Termo de Compromisso	08/05/14 a 09/05/14

Original assinado
ÊRIKA BARRETTO FERNANDES CRUVINEL
Diretora Geral do *Campus* Gama